£ A Phétel

Cing hommes d'affaires de nationalité différente
séjournent dans le méme hétel. Chacun a un numeéro
sur la porte de sa chambre.

A toi de trouver le numéro de la chambre
de chacun en t'aidant des renseignements
suivants :

1. Le Japonais est allé dans la chambre18
retrouver ses amis des chambres 12 et 10.
2. Le Francais et le locataire de la chambre 10
se rencontrent pour la premiére fois.
3. L'/Américain traite des affaires avec
les occupants des chambres 16 et 7.
4. Le Hollandais a suivi un match de football
a la télé avec ses amis des chambres 7 et 12.
. L'ltalien a raconté des blagues au pensionnaire de la chambre 18.
. Le Japonais a pris en photo son copain de la chambre 16.
. LAméricain a invité ses compagnons des chambres 12 et 10 dans son ranch
pour les vacances.
8. Le Hollandais a commandé le méme repas que son voisin de la chambre 10.
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Pour t'aider, voici un tableau de vérité :

7 10 12 16 18

Japonais

Francais

Américain

Hollandais

Puis rédige ta solution de I’énigme :
Le Japonais occupe la chambre . .. .. .. . le Francais logeau . ... ... :
'’Américainestau ... .... . le Hollandais habite au . . . .. .. et I'ltalien

setrouveau.......
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Cing hommes d'affaires de nationalité différente
séjournent dans le méme hétel. Chacun a un numéro
sur la porte de sa chambre.

A toi de trouver le numéro de la chambre
de chacun en t'aidant des renseignements
suivants :

1. Le Japonais est allé dans la chambre18
retrouver ses amis des chambres 12 et 10.
2. Le Francais et le locataire de la chambre 10
se rencontrent pour la premiére fois.
3. L'Américain traite des affaires avec
les occupants des chambres 16 et 7.
4. Le Hollandais a suivi un match de football
a la télé avec ses amis des chambres 7 et 12.
. L'ltalien a raconté des blagues au pensionnaire de la chambre 18.
. Le Japonais a pris en photo son copain de la chambre 16.
. ’Américain a invité ses compagnons des chambres 12 et 10 dans son ranch
pour les vacances.
8. Le Hollandais a commandé le méme repas que son voisin de la chambre 10.

~N OO

Pour t’aider, voici un tableau de vérité :

7 10 12 16 18
Japonais /\ @) O 0 0
Francais 0 o) A 0 O
Américain 0 0 0 O A
Hollandais 0 @) 0 A 0
Italien O /) 0 0 0
Puis rédige ta solution de 'énigme :
Le Japonais occupe la chambre . :}- ..., le Francgais loge au /{ ..... ;
I'’Américain est au . /f g .. ; le Hollandais habite au ../f.é. .. et I'ltalien

se trouve au . . 40O . .
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